

**ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ ТИЖДЕНЬ ПРАВ ЛЮДИНИ
У СФЕРІ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я – 2014**

Організатор	План заходів
<p>ЛОБФ «Медицина і право», ВГО «Фундація медичного права та біоетики України», кафедра медичного права ФПДО Львівського національного медичного університету ім. Данила Галицького</p>	<p>1) стаття у спеціалізованому медичному виданні щодо окремих питань захисту прав людини у сфері охорони здоров'я; 2) інтерактивне заняття з прав людини зі студентами медичного вишу; 3) мистецька виставка студентських робіт «Світ права очима медика»; 4) виступ з лекцією для медичних працівників/викладачів медичних навчальних закладів; 5) виставка книг з медичного права; 6) підготовка буклету для учасників АТО щодо реалізації окремих прав у сфері охорони здоров'я.</p>
<p>ДВНЗ «Тернопільський державний медичний університет ім. І.Я. Горбачевського»</p>	<p>семінар «Права людини у сфері охорони здоров'я» для лікарів-інтернів різних спеціальностей ННПО, науково-педагогічних працівників, медичної громадськості</p>
<p>ДВНЗ «Івано-Франківський національний медичний університет»</p>	<p>1) лекція для викладачів університету на тему: «Права учасників освітнього процесу в контексті нової редакції Закону України «Про вищу освіту»; 2) тематична рубрика на інформаційному стенді «Юрист інформує» про захист прав людини; 3) інформація на офіційному веб-сайті Івано-Франківського національного медичного університету з питань реалізації та захисту прав людини; 4) лекція для організаторів охорони здоров'я на тему: «Права пацієнтів за законодавством України»; 5) дискусія зі студентами 1 курсу медичного факультету на тему: «Ініціативи президента в медичній реформі захистять права пацієнтів».</p>
<p>ДЗ «Запорізька медична академія післядипломної освіти МОЗ України»</p>	<p>1) лекція на тему: «Правовий статус суб'єктів медичних правовідносин»; 2) лекція на тему: «Законодавче забезпечення галузі охорони здоров'я»; 3) лекція на тему: «Юридична відповідальність медичних працівників»; 4) лекція на тему: «Новели законодавства України».</p>
<p>Вінницький національний медичний університет ім. М.І.Пирогова</p>	<p>1) навчально-методичні семінари на тему: ➤ «Правові підстави діяльності громадських організацій» (доповідач: Драчинська В.О., начальник відділу реєстрації, систематизації нормативно-правових актів, правоосвітньої роботи та правової допомоги Головного управління юстиції у Вінницькій області); ➤ «Особливості роботи неурядових громадських організацій у вирішенні нагальних питань громади» (доповідач: Буряченко О.В., Голова правління правозахисної організації «Вінницька обласна</p>

	<p><i>юридична асоціація»; Голова Вінницького осередку політичного об'єднання «Сила людей»);</i></p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ <i>«Механізм протидії корупції в судових та правоохоронних органах» (доповідач: Євчук Г.В., завідувач сектору юридичного забезпечення УМВС України у Вінницькій області Головного управління юстиції у Вінницькій області);</i> ➤ <i>«Юридична відповідальність медичного працівника» (доповідач: Кримчук С.Г., заступник начальника слідчого управління УМВС України у Вінницькій області);</i> <p>2) <i>Круглий стіл для іноземних студентів на тему: «Права людини і громадянина: міжнародні стандарти»;</i></p> <p>3) <i>«Консультативний пункт» з правових питань для іноземних студентів з представниками Державної міграційної служби України у Вінницькій області;</i></p> <p>4) <i>Демонстрація фільму «Принципи медичного нейтралітету».</i></p>
<p>Ужгородський національний університет</p>	<p>виступ з лекцією для курсантів-стоматологів на тему: «Права та обов'язки медичних працівників».</p>
<p>Національна медична академія післядипломної освіти Імені П. Л. Шупика Кафедра управління охороною здоров'я</p>	<p>виступ з лекцією для завідуючих відділеннями Київської обласної клінічної лікарні на тему: «Юридична відповідальність медичних працівників» в контексті забезпечення прав пацієнтів.</p>